
EXAMEN DE TRIGONOMETRIA  4º ESO OPCIÓN B 

NOMBRE ………………………………………………………………………………. Calificación ……………. 

EJERCICIO 1 

Completa la tabla  

α  senα  cosα 

0.2 

‐0.4

110o  

20o

0.6

‐0.8 

EJERCICIO 2  Resuelve la ecuación   sen ( 5x െ
ૈ

૜
 ) = 

√૜

૛

EJERCICIO 3         Halla las razones trigonométricas de un ángulo A del  segundo cuadrante del 

que se se sabe que tgA = ‐ 3  (No utilices decimales y simplifica ) 

EJERCICIO 4     Prueba la igualdad :  tg x + cotgx = 
૚

ܠܛܗ܋·ܠܖ܍ܛ

EJERCICIO 5    Halla el perímetro de un dodecágono inscrito en una circunferencia de radio 10 

cm.  ( pueden ser  útiles los valores sen15o = 0.26 y cos15o = 0.97) 

EJERCICIO 6    En un triángulo ABC , a = 12 cm , b = 5 cm , c = 10 cm . Halla el ángulo A . 

 (NOTA: Usa la circunferencia del ejercicio 1) 

EJERCICIO 7  En un triángulo ABC, B = 30o , C = 105o , a = √૛ m . Halla el lado b. 

1  2  3  4  5  6  7

Valor  1.5  1.5  1.5  1.5  1.5  1.5  1

yoquieroaprobar
Rectángulo



SOLUCIONES 

EJERCICIO 1 

Completa la tabla  

α  senα  cosα 

78o/282o 0.98/‐0.98  0.2 

205o /335o ‐0.4  ‐0.9/0.9 

110o   0.95  ‐0.3 

20o 0.3  0.9 

37o / 133o 0.6  0.8/‐0.8 

217o143o 0.6/‐0.6  ‐0.8 
 

 

EJERCICIO 2 

Sen ( 5x – 60o ) = √૜/૛  ( que es sen60o o sen 120o ) 
5x – 60o = 60o   x =120o /5 ; x= 24o 

5x – 60o = 1200  x = 180o /5;  X = 36o  

 

EJERCICIO 3 

TgA = ‐3 → CotgA = െ
૚
૜ 

1 + Tg2 A = Sec2 A → Sec2A = 10; estamos en el cuadrante II: secA = െ√૚૙ 
CosA = ‐  1/√૚૙ ; TgA = SenA/cosA ; SenA = TgA . CosA = 3/√૚૙ 
CosecA = √૚૙ /3 

 

EJERCICIO 4 

Tgx + Cotgx = 
ܠܖ܍ܛ

ܠܛܗ܋
൅ ܠܛܗ܋

ܠܖ܍ܛ
 = 
ܠ૛ܛܗ܋ାܠ૛ܖ܍ܛ

ܠܖ܍ܛܠܛܗ܋
 = 

૚

ܠܛܗ܋ܠܖ܍ܛ
 

 

 

 



EJERCICIO 5 

 

Si l es el lado y llamamos x a l/2 : 
Sen15o = x/10 
X = 10sen15o = 2.6 cm 
El lado mide 5,2 cm y el perímetro del dodecágono es 
12 x 5,2 = 62,4 cm 

 

EJERCICIO 6 

Aplicamos el teorema del coseno: 
144 = 25 + 100 – 100cosA ; 19 = ‐100cosA ; cosA = ‐ 0.19; A = 102o aproximadamente 

 

EJERCICIO 7 

B + C = 135o  luego A = 45o . Aplicamos el teorema del seno: 

૝૞ܖ܍ܛ

√૛
ൌ

૜૙ܖ܍ܛ

܊
 → 

૚ √૛⁄

√૛
 = 

૚ ૛⁄

࢈
  → 

૚

૛
 = 

૚

૛࢈
  → b = 1 

 


